



Отличная новость для болельщиков: начало работ по реконструкции владикавказского футбольного стадиона «Спартак» намечено на 2019 год.

одержала триумфальную победу над командой Саудовской Аравии. Будем надеяться, что Осетия подарит миру еще не одного тренера и чемпиона...

Залина ГУБУРОВА.

РУКИ СИЛЬНЕЙШИХ

АРМРЕСТЛИНГ

В столице Болгарии София завершились чемпионат и первенство Европы по армспорту среди взрослых и юниоров. Вновь сильнейшей стала команда России...

На юниорском первенстве блестяще выступили Милана Баева (60 кг) и Сармат Дигуров (75 кг). Оба стали победителями в борьбе как левой, так и правой рукой.

Отлично выступила на взрослом чемпионате и Милана Баева (60 кг). После победы на юниорском первенстве спортсменка решила выступить и на взрослом чемпионате.

В борьбе левой рукой «золото» чемпионата получила и Ирбек Хубаев (65 кг), а Мадина Каирова выиграла «серебро» в весовой категории свыше 80 кг.

В борьбе правой рукой кроме Ирины Макеевой и Миланы Баевой золотых наград добились Роман Церераев (60 кг) и Хаджимурат Золоев (85 кг). Серебряные медали у Мадины Каировой (+80 кг) и Георгия Таутиева (85 кг).

Выступлением наших спортсменов остались довольны и главный тренер сборной РСО-А Тотраз Лапаев, и президент федерации армспорта нашей республики Таймурза Цахилгов.



наград удостоены Арсен Хабалов (70 кг) и Эдуард Хабалов (75 кг).

Огромную силу воли проявил в соревновании спортсменов с ограниченными физическими возможностями Малхаз Догузов (свыше 75 кг).

В чемпионате среди взрослых спортсменов не было равных нашей 20-кратной чемпионке мира Ирине Макеевой.

с которыми мы добились до Софии, ребята не сникли, не расслабились и показали класс. Из-за ограниченных финансовых возможностей мы добились из Стамбула до Софии автобусом, и это было утомительно.

ТЯЖЕЛЫЙ ГОД

На прошедшем в Кабардино-Балкарии чемпионате СКФО по тяжелой атлетике сборная Северной Осетии в общей сложности завоевала девять наград: 6 золотых, 3 серебряные и 1 бронзовую медали, благодаря чему заняла первое общекомандное место.

Никто не сомневался в победе двукратного чемпиона мира, призера Олимпийских игр Руслана Албегова (на фото), выигравшего «золото» с результатом 410 кг (180+230).

По приезду триумфаторов зонального турнира мы побывали у них на тренировке и понаблюдали, с каким рвением после долгого перерыва, связанного с допинговым скандалом вокруг российской сборной, наши спортсмены приступили к подготовке к чемпионату страны.



познаем, что спортсмены не виноваты в политических играх, ни к кому из них претензий нет. Конечно, это неприятно, но мы закаленные. Ближайший старт у нашей сборной – в августе в Грозном, где пройдет соревнования на кубок Кадырова. У

АТЛЕТИКА

нас есть время подготовиться. Ребята настроены на то, чтобы в дальнейшем достойно показать себя на самом высоком уровне».

Говоря о завершившемся чемпионате СКФО, следует отметить очередное достижение чемпионок мира Тимы Туриевой, ставшей первой с результатом в двоеборье 222 кг (100+122).

Кстати, в одном зале с пропавшими осетинскими чемпионами тренируются совсем юные спортсмены. По словам Марата Созиева – серебряного призера чемпионата СКФО, возможность заниматься рядом с такими атлетами, как Руслан Албегов, мотивирует и вдохновляет.



СТОП-КАДР

2018 FIFA WORLD CUP RUSSIA. Фотография с футбольного матча.

АНЕКДОТЫ

Отец прочитал в газете о молодом перспективном игроке, заключившем контракт с западным клубом на \$10 млн.

Сезон «Спартак»

ФУТБОЛ

Сейчас все взгляды футбольных болельщиков устремлены на чемпионат мира, проходящий в России. Однако не стоит забывать и про нашу команду «Спартак-Владикавказ».

В прошедшем турнире владикавказцы стартовали в июле 2017 года под руководством директора клуба Юрия Секинаева и главного тренера Валерия Горохова.

Январь нынешнего года ознаменовался приходом в клуб известного тренера Юрия Газзаева, ставшего генеральным директором и главным тренером «Спартак».



первый дивизион завоевал «Армавир», на самом финише обошедший клуб «Афисп». Спартак финишировал на тринадцатом месте, что немного хуже результата прошлого сезона.

Вот кто играл за «Спартак» в сезоне 2017/2018. Вратари: Алан Хайманов – 25 игр (пропустил 26 голов); Сосланбек Аршиев – 5 (-10); Мухарбек Бураев – 4 (-9).

образца прошлого сезона, но есть и изменения. Ушел в третий клуб зоны «Юг» по итогам 2017/2018 гг. – «Чайка» из Ростовской области лучший бомбардир владикавказцев Батраз Гурчиев.

По окончании сезона наставник «Спартак» встречался с председателем правительства Таймуразом Тускаевым для обсуждения будущего команды.

Вячеслав СТЕПАНОВ.

БАСКЕТБОЛ

Примерный Алан

Баскетбольный клуб ЦСКА одержал победу в «Финале четырех» Единой лиги ВТБ, в решающем матче обыграв «Химки» со счетом 95:84.

Об Алане рассказывает его первый тренер Николай Корниченко:

Алан пришел на тренировки в ДЮСШ г. Ардона в четвертом классе, попал в число одаренных ребят. Поначалу ничем не отличался, но в 8 классе стал резко прогрессировать.

И вот Маквиев заключил двухгодичный контракт с ЦСКА! С его ростом 2 м 10 см были все шансы доказать, что он может играть за такой престижный клуб.

Дебют в сборной не за горами

ВОЛЕЙБОЛ

Кемеровский «Кузбасс» в этом сезоне выступил успешно, взлетев до финала Кубка и «Финала четырех» чемпионаты страны.

Георгий Борисович, поздравляем вас с успехом вашего ученика, желаем ему закрепиться и приумножить славу российского волейбола.

Инал со второго класса играл в футбол. На футбольном поле я его и высмотрел, предложил заниматься волейболом, привлекли мое внимание его физические данные и работоспособность.

Года тренировок хватило, чтобы он попал в состав юношеской сборной республики. Сыграл в нескольких турнирах и обратил на себя внимание тренеров сборной Южного федерального округа.



Инал не только хороший волейболист, он прекрасный осетинский парень, уважаемый, скромный.

Георгий Борисович, а вы не в курсе, когда мы увидим вашего воспитанника на площадке в форме сборной страны?

А. БЕСОЛОВ.

Нам нужен автодром!

КАРТИНГ

Во Владикавказе прошли 48-е республиканские лично-командные соревнования по картингу «Кубок Ю. Ф. Малого» в честь основателя этого вида спорта в нашей республике.

Площадка за «Манежем» – не тот вариант, который устраивает спортсменов. «Во всех соседних республиках автодромы уже есть, а у нас нет.

На этой площадке, пока здесь не построили «Манеж» и другие объекты, тренировалось не одно поколение ребят. В том числе и тренер Владимир Цуциев.



Если такой центр откроется, то однозначно он будет востребован всеми международными федерациями. Но проблема в том, что, наверное, наши местные инвесторы до таких проектов еще не доросли.

фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

